[bookmark: _GoBack]Материально-технические условия реализации основной образовательной программы
(Проанализировать соответствие материально-технической базы общеобразовательной организации, учебно-материального оснащения образовательного процесса задачам основной образовательной программы, перечням рекомендуемой учебной литературы, рекомендациям письма Департамента государственной политики в сфере образования Минобрнауки России от 01.04.2005 № 03-417 «О Перечне учебного и компьютерного оборудования для оснащения общеобразовательных учреждений».
Материально-техническая база школы, учебно-материальное оснащение образовательного процесса соответствует задачам основой образовательной программы. Перечень рекомендуемой учебной литературы соответствует рекомендациям письма Департамента государственной политики в сфере образования Минобрнауки России от 01.04.2005 № 03-417 «О Перечне учебного и компьютерного оборудования для оснащения общеобразовательных учреждений».

В школе имеется сервер, на котором установлен контентный фильтр, антивирус, локальная сеть интернет со всеми кабинетами, имеется сеть Wi-Fi.  
· Кабинеты начальной школы – 10, оснащены ПК, проекторами, интерактивными досками, документ камерами, принтерами, два кабинета начальной школы оснащены мобильном компьютерным оборудованием;
·  кабинет химии оснащён ПК, интерактивной доской, мультимедийным проектором, принтером, лабораторным оборудованием, набор лабораторного оборудования для подготовки к ГИА; 
· кабинет физики оснащён ПК, интерактивной доской, мультимедийным проектором, принтером, лабораторным оборудованием, набор лабораторного оборудования для подготовки к ГИА; 
· кабинет информатики оснащён ПК, интерактивной доской, мультимедийным проектором, принтером, мобильным компьютерным классом, стационарными ноутбуками;
·  кабинеты иностранного языка – 4, оснащены мультимедиа проекторами, ПК, один кабинет оснащён интерактивной доской, в трёх кабинетах установлены экраны, имеется лингафонный кабинет;
· кабинеты математики – 2, оснащены ПК, проекторами, интерактивными досками, принтерами, документ камерами, сканерами, лабораторным оборудованием;
· кабинеты русского языка и литературы – 2 оснащены ПК, проекторами, интерактивными досками;
· кабинет истории оснащен ПК, проектором, интерактивной доской, стендами;
· кабинет биологии оснащен ПК, проектором, интерактивной доской, электронными микроскопами, документ камерой, лабораторным оборудованием;
· в кабинете обслуживающего труда имеется оборудование: швейные машинки, оверлок, электроплита, миксер, раковина, набор кухонной мебели, ПК, мультимедиопроектор, экран, утюги, гладильные доски, мобильный компьютерный класс, принтер, 
· мастерские оборудованы верстаками, наборами слесарного инструмента, наборами столярного инструмента, мультимедиа проектором, ПК, экраном;
· кабинет музыка оснащён ПК, мультимедиа проектором, экраном, музыкальным центром, синтезатором;
· в спортзале имеется шведская стенка, щиты пластиковые тренировочные с кольцом и сеткой, турник, козел гимнастический, конь гимнастический, маты, подкидные мостики, велотренажёр, беговая дорожка, стойки волейбольные для зала пристенные, теннисный стол; сетка для бадминтона, ракетки бадминтонные, мячи волейбольные, футбольные, баскетбольные;

Вместе с тем, необходимо на основе СанПиН оценить наличие и размещение помещений для осуществления образовательного процесса, активной деятельности, отдыха, питания и медицинского обслуживания обучающихся.
(Указать количество этажей в здании, блочное или кирпичное, год постройки; проведение кап. ремонта; количество учебных кабинетов, дополнительные помещения 
для занятий).
Здание двухэтажное, кирпичное, 1939 года постройки, капитальный ремонт проведён в 1936 году, количество учебных кабинетов 25, спортивный зал, мастерские.
В школе имеется актовый зал, совмещённый со столовой, пищеблок, медицинский кабинет, спортивный зал, спортивная площадка (универсальная), игровая площадка, спортивный городок, транспортная площадка.
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