
ПРИКАЗ
О внесении изменений в рабочую программу воспитания МБОУ Успенской СОШ
На основании Федерального закона от 04.08.2023 № 479-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации", Федерального закона от 25.12.2023 № 685-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и статью 2 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации",
ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести изменения в рабочую программу воспитания:
В Целевой раздел, заменив слова «духовно-нравственные ценности» на «традиционные российские духовно-нравственные ценности»;
В п. 1.1. «Цель и задачи воспитания» первый абзац изложить в следующей редакции: «развитие личности, формирование у обучающихся трудолюбия, ответственного отношения к труду и его результатам, создание условий для самоопределения и социализации на основе социокультурных, традиционных российских духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства»;
В раздел 2.2. «Виды, формы и содержание воспитательной деятельности» под номером 2.1.6. внести описание модуля «Трудовая деятельность» (приложение 1);
Изменить нумерацию модулей:
«Взаимодействие с родителями (законными представителями)» на 2.1.8
«Самоуправление» - на 2.1.9
«Профилактика и безопасность» - на 2.1.10
«Социальное партнёрство» - на 2.1.11
«Профориентация» - на 2.1.12
«Детские общественные объединения» - на 2.1.13
«Экскурсии, экспедиции, походы» - на 2.1.14
Данные изменения вступают в силу с 01.09.2024 г. 
Стрембицкой Д.Ю.., заместителю директора по воспитательной работе, учитывать данные изменения при разработке положений о проведении мероприятий, направленных на решение вопросов воспитания.
Абрамовой О.И., заместителю директора по УВР, разместить информацию о внесенных изменениях в рабочую программу воспитания на сайте школы.
Классным руководителям 1-11 классов включить в повестку родительских собраний в сентябре 2024 г. вопрос об информирование родителей (законных представителей) обучающихся об изменениях в рабочей программе воспитания.
Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой.
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